**THB(T)397** 

## 管制人員的答覆

(問題編號:7247)

總目: (706) 基本工程儲備基金:公路

分目: (-) 沒有指定

<u>綱領</u>: (-) 沒有指定

管制人員: 路政署署長(劉家強)

局長: 運輸及房屋局局長

## 問題:

有關分目6064TR - 「沙田至中環線(沙中線):非鐵路建造工程:前期工程」請告知:

- (a) 2016-17年度開支將用於那些方面?
- (b) 工程的進度如何,以及整項工程能否按核准預算時的預計日期完成?

提問人:范國威議員(議員問題編號:54)

## 答覆:

根據財務委員會會議程序第49段,財務委員會召開特別會議,旨在審核撥款條例草案下政府擬備的周年開支預算。記入基本工程儲備基金的開支並不屬於撥款條例草案的一部分。因此,有關該基金下開支的問題,與審核開支預算或撥款條例草案無關。儘管如此,現仍提供有關資料如下:

(a) 分目6064TR「沙中線:非鐵路建造工程:前期工程」的工程範圍包括: (a)紅磡國際郵件中心重置工程及(b)在夏慤花園和香港公園進行的重 置工程;以便進行沙中線的建造工程。

分目6064TR在2016-17年度的預算開支將用於落實在夏慤花園及香港公園進行的重置工程。

(b) 國際郵件中心的重置工程已於2014年6月按原定時間表完成。在夏慤花 園和香港公園進行的重置工程方面,現正與南港島線(東段)項目的金 鐘站工程一同施工,目標完工日期為2016年年底。由於南港島線(東段)項目延誤,在夏慤花園和香港公園進行的重置工程將(由2015年年底)延遲至2016年年底完工。